

БГМУ принял участие в работе X Международного форума «Экология»



Форум открыл специальный представитель президента Российской Федерации по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта Д.Б. Иванов, заместитель председателя Государственной думы РФ Тимофеева Ольга Викторовна. Работа форума продлится 25-26 марта, планируется обсудить ряд законопроектов и перспектив в области природоохранного законодательства, экологических проблем, вопросов связи экологии и здоровья населения.

На рабочей сессии «Экологические проблемы городов и пути их решения» с докладом выступил директор департамента общественного здоровья и коммуникаций Министерства здравоохранения российской Федерации Алексей Анатольевич Киселев-Романов.

Университет представлял начальник управления охраны труда, пожарной и экологической безопасности – Г.Л. Матузов в рабочих сессиях и конференциях: «Экологические проблемы городов и пути их решения», «Ключевые экологические технологии водно-коммунального хозяйства России», «Настоящее и будущее отрасли обращения с отходами» и др.

